

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

25.03.2024

№ 380

О внесении дополнительных сведений об объектах недвижимости, расположенных в ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему)

В целях надлежащего учёта объектов недвижимости, расположенных на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области, обеспечения легитимности имущественных прав и правовых актов физических или юридических лиц независимо от их организационно-правовой формы, надлежащего оформления документов, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев заявление застройщика о внесении кадастровых номеров в ГАР ФИАС от 21.03.2024 № 1635-01-13, руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.05.2015 № 492 «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке информационного взаимодействия межведомственного при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации», Правилами присвоения, изменения, аннулирования адресов и ведения адресного реестра и адресного плана ЗАТО г. Радужный Владимирской области. утвержденными решением Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 16.02.2015 N_{2} 3/9, статьёй 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему) кадастровые номера объектов недвижимости, расположенных в ЗАТО г. Радужный Владимирской области:

| № п/п | Наименование объекта недвижимости, | Адрес/место расположения объекта недвижимости | Уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР | Кадастровый номер объекта недвижимости |
|-----------------|------------------------------------|---|---|--|
| 1 | Сооружение 23 СП-16 | Российская Федерация, 600910, Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 16-й квартал, дом 90 | 637f1310-ed10- 43be-9bb2- aab7d23255a5 | 33:23:000122:194 |

| 2 | Склад заказчика СП-16 соор.24 | Российская Федерация, 600910, Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 16-й квартал, дом 91 | 1f71450b-ca6b-45da- 8904-723657a690d4 | 33:23:000122:192 |
|---|---|---|--|------------------|
| 3 | Крытое хранилище СП-16 | Российская Федерация, 600910, Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 16-й квартал, дом 93 | 7e4567ab-b664- 47a3-83d8- b09cbc5cdecb | 33:23:000122:201 |
| 4 | Хранилище № 1 СП-16 | Российская Федерация, 600910, Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 16-й квартал, дом 94 | 8b17b955-eff4-4b90- 986c-f268254d66df | 33:23:000122:193 |
| 5 | Хранилище № 2 СП-16 | Российская Федерация, 600910, Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 16-й квартал, дом 95 | 07f15db3-37fc-488c- 8270-e63a5527c2f2 | 33:23:000122:196 |
| 6 | Бытовые помещения соор.28 СП-16-3 | Российская Федерация, 600910, Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 16-й квартал, дом 96 | 4e4adbf1-2a3c-47b9- a4d4-5e7dcc9644cd | 33:23:000122:206 |

- 2. Отделу архитектуры и градостроительства МКУ «ГКМХ ЗАТО г. Радужный Владимирской области» внести кадастровые номера в государственный адресный реестр (федеральную информационную адресную систему) в установленном порядке.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ» и размещению на официальном сайте ЗАТО г. Радужный Владимирской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава города

А.В. Колгашкин